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FRAGE 1: Zelebrierst du mit deiner Familie den Muttertag? 
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FRAGE 2: Wie möchtest du den Muttertag am liebsten verbringen?
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FRAGE 3: Über was würdest du dich am Muttertag am meisten freuen? 
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FRAGE 4: Was wäre ein Muttertagsgeschenk von deinen Liebsten, 
über das du dich freuen würdest? 
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